

Beszámoló

Iratazonosító: 1950772995

Kedvezményezett neve: SCHMIDT & SCHMIDT KOMPLEX Kft.

Kedvezményezett címe: 8416 Dudar, Vasút utca 38.

Ügyfél-azonosító: 1029257067

Cégünk szolgáltatásainak továbbfejlesztése céljaink között szerepel. A megvalósított beruházással ez sikerült, nagyobb zsaluzási munkákat tudunk elvégezni, amire a piacon nagy igény van. Költségeinket csökkenteni tudjuk, így eredményesebb gazdálkodást érünk el. Új munkahelyet teremtettünk és a meglévő létszám megtartása valósult meg a beruházás segítségével. Dolgozóinkat rugalmas munkaidőben tudjuk foglalkoztatni, a foglalkoztatottak munkaszerződését módosítottuk, 4 havi munkaidő keretben határozzuk meg a munkaidőt, amivel megvalósíthatjuk a rugalmas munkavégzést és igény szerint részmunkaidős foglalkoztatást biztosítunk számukra. Gyorsabb, pontosabb és biztonságosabb munkavégzést tesz lehetővé a beruházás. A balesetmentes, pontos munka, mint a munkavállaló, mint a munkaadó érdeke. Tartós, jó minőségű eszközt szereztünk be, ezért hosszútávra biztosítani tudjuk a zsaluzási munkák végzését. Az eszközök környezetvédelmi szempontok figyelembevételével lettek kiválasztva, hogy ne károsítsuk a környezetünket. Környezetbarát beruházást valósítottunk meg a hosszú élettartamú új eszköz segítségével, aminek javítási költsége nincs. A projekt eredményeként minimalizálható lesz a magas kézimunka igényi feladatok elvégzése, az alkalmazottak munkafeltételei lényegesen javulnak, így a hatékony munkavégzés alapfeltételei biztosítottá válnak. A fejlesztéssel növekszik a vállalkozás termelő kapacitása, így javulnak a fajlagos költségek, ezáltal nő versenyképességünk is a konkurens piaci szereplőkkel szemben. A beruházás megvalósítása segít piaci pozíciónk javításában, és stabil alapot biztosít az elkövetkező évek működéséhez és további fejlesztések megvalósításához. Az eszköz beszerzésével precízebb munkát, rövidebb határidővel lehetséges elvégezni. Új alkalmazottal nő a térségben a foglalkoztatottság aránya. A fejlesztés a hosszú távú fenntarthatóságot és hatékony működést eredményez.



Schmidt & Schmidt Komplex Kft.
8416 Dudar, Vasút u. 38.
Adószám: 24365781-2-19
Cégjegyzékszám: 19-09-516406
OTP: 11749117-21440353

Schmidt Róbert

Reklámtevékenységünket bővítettük. Hirdetések, szórólapok segítségével ismertetjük meg a piac szereplőit az általunk végzett tevékenységgel. Tájékoztatjuk környezetünket a támogatás segítségével megvalósított beruházásról és elnyert összegről szórólapok útján. Foglalkoztatottak képzésére nagy hangsúlyt helyezünk, negyedévente munkavédelmi oktatásban részesítjük dolgozóinkat.

Fontos számunkra a környezettudatos magatartás, szelektíven gyűjtjük a hulladékot, csak újrahasznosított papírt használunk. Az e-maileket nem írjuk ki, ezzel is óvjuk környezetünket. Energiafogyasztó berendezéseinket folyamatosan energiatakarékosokra cseréljük, ezzel is csökkentjük anyagköltségünket, aminek eredményeként versenyképesebb és környezettudatosabb lesz a vállalkozásunk.

Szoros együttműködést valósítunk meg a környéken élő vállalkozókkal, civil szervezetekkel, önkormányzatokkal. A Football Club Zirc Sportegyesület együttműködési megállapodásában vállalt szaktanácsadást és építő munkákat folyamatosan végezzük a sportegyesület tulajdonában álló épületeken önkéntes munkában. A NIKI-BAU Kft.-vel az együttműködés folyamatos, a tájékoztató anyagokat kölcsönösen terjesztik az együttműködő partnerek. A FOREVER DO & MA Kft.-vel az együttműködés folyamatos. A Schmidt Komplex Kft. kisebb építési munkák elvégzésében segített, pl.: betonozás, kisebb javítás, a FOREVER DO & MA Kft. folyamatosan tájékoztatja a számviteli törvény változásairól a pályázót, a tájékoztató anyagot elhelyezi, népszerűsíti.



Schmidt & Schmidt Komplex Kft.
8416 Dudar, Vasút u. 38.
Adószám: 24365781-2-19
Cégjegyzékszám: 19-09-516406
OTP: 11749117-21440363

Kelt.: Dudar, 2020.07.10

Ügyvezető aláírása